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Rating	poll

How	Important	is	Teaching? 0 8 9

Score:	4.7
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Multiple-choice	poll	(Multiple	answers)

Who	is	doing	the	Teaching? 0 8 4

Head	of	the	Core
5	%

Staff
14	%

Head	of	the	Core	&	Staff
77	%

Students
4	%

All
11	%



Multiple-choice	poll	(Multiple	answers)

Who	is	your	audience? 0 8 5

Undergraduates
86	%

Phd	Students
100	%

Post-Docs
99	%

Staff
79	%



Multiple-choice	poll	(Multiple	answers)

How	much	teaching	do	you	do? 0 8 4

None
1	%

A	little
25	%

A	lot
54	%

Only	microscopy	stuff
26	%

Teaching	&	microscopy	course
63	%



Multiple-choice	poll

How	many	semester	periods	do	you	teach? 0 7 4

0
0	%

1
1	%

5
19	%

10
28	%

50	and	more
51	%



Multiple-choice	poll

How	do	we	teach	? 0 7 2

Theory
0	%

Hands	on
3	%

Both
97	%



Multiple-choice	poll

What	do	we	teach? 0 7 2

Hardware
0	%

Analysis
3	%

Both
60	%

Mostly	Hardware
31	%

Mostly	Analysis
7	%

None
0	%



Multiple-choice	poll

When	do	you	teach	? 0 7 1

Part	of	academic	year	fixed	time	point
17	%

Independent	courses	at	a	fixed	time	point
15	%

Upon	request
68	%



Multiple-choice	poll

One-to-one-	training	vs		block	courses 0 7 2

One	to	one	course
18	%

Block	courses
1	%

Both
50	%

Both	but	one-to-one	is	a	prerequisite
31	%

In	Test	Phase
0	%



Multiple-choice	poll

Structure	and	Format	? 0 6 9

Summer	school	block	type	of	teaching
13	%

Seminar	series	over	the	year
19	%

Multiple	modules	with	increasing	difficulty
13	%

None	of	the	above
55	%



Multiple-choice	poll	(Multiple	answers)

How	is	the	information	conveyed? 0 6 9

Classic	lectures
83	%

We	hand	out	manuals
52	%

We	have	manuals	on	the	scopes
55	%

We	have	a	wiki
22	%

We	have	instructional	movies
13	%



Multiple-choice	poll	(Multiple	answers)

How	official	is	the	teaching	?
(1/2)

0 7 1

It	is	obligatory	for	using	the	devices
96	%

It	can	be	chosen	as	part	of	a	curriculum	(e.g.	part	of	the
doctorial	school	training)

37	%

It	is	as	fixed	part	of	a	curriculum	(e.g.	part	of	the	doctorial
school	training)

14	%

You	can	get	ICTS	points
30	%

It	is	part	of	a	Masters	program
32	%



Multiple-choice	poll	(Multiple	answers)

How	official	is	the	teaching	?
(2/2)

0 7 1

It	is	voluntarily
31	%



Rating	poll

How	do	you	like	teaching? 0 7 6

Score:	4.3
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Multiple-choice	poll

Do	think	putting	your	course	on	the	web	is
a	good	idea

0 7 4

yes
54	%

no
26	%

inderferent
20	%



Multiple-choice	poll

teaching	is	in	my	jobdescription 0 7 0

yes
70	%

no
6	%

job	description?
24	%



Multiple-choice	poll

Would	you	teach	in	other	facilites	courses
(making	a	database	on	the	ELMI	page)?

0 6 9

yes
86	%

no
10	%

how	do	you	spell	indifferent?
4	%



Multiple-choice	poll

Teaching	50	hours	per	week-per	semester
seriously	?

0 5 8

per	person
7	%

per	facility
36	%

or	just	awfully	lot
57	%


